
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL
IALOMIŢA    

Nr.  09  / 29.10.2021
PROCES-VERBAL

    Incheiat astãzi, 29.10.2021 ,  în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019
privind  Codul  administrativ  ,  în  cadrul  ședinței  ordinare  a  lunii  octombrie  2021  a
Consiliului Local Moldoveni, la care sunt 9 consilieri prezenti din 9 consilieri în funcție și
primarul  comunei  .  Nu  sunt  consilieri  absenți.  Se  constatã  întrunit  cvorumul  necesar
adoptãrii proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului
verbal încheiat în ședința anterioară din data de 24.09.2021, îl supune la vot și acesta este
aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții față de conținut. 
    Presedintele  de  sedintă  supune  la  vot  ordinea  de  zi  propusă  spre  dezbatere  prin
dispoziția primarului de convocare , nr. 86 / 22.10.2021 .  Ordinea de zi este aprobată cu
unanimitate de voturi pentru , astfel : 

1. Proiect  de  hotărâre  privind  alegerea  preşedintelui  de  şedinta,  initiator  ,
primarul
comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,
agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni

2. Proiect  de  hotărâre  privind  rectificarea  bugetului  local  al  comunei
Moldoveni , jud. Ialomița , pentru anul  2021 initiator , primarul comunei,  supus
spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi
de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni

3. Proiect   de  hotărâre  privind  aprobarea  indicatorilor  tehnico  economici
pentru  obiectivul  de  investitii:  "Reabilitare  sistem  rutier  strazi  in  comuna
Moldoveni", initiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi
economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din cadrul  Consiliului
Local  Moldoveni,  Comisiei  pentru amenajarea  teritoriului  şi  urbanism,  muncă şi
protecţie  socială,  protecţia  mediului  şi  turism  și   Comisiei  pentru  învăţământ,
sănătate, familie, activităţi social-culturale şi culte, protecţie copii, tineret şi sport
din cadrul Consiliului Local Moldoveni

    Fată de prevederile dispozitiei de convocare se solicită de către primarul comunei, în
calitate  de initiator, aprobarea suplimentării ordinei de zi , in conformitate cu 135 alin. (8)
din OUG 57/ 2019 privind Codul administrativ , cu două proiecte de hotărâre supuse spre
avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de
disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, fiind inregistrate avizele favorabile nr.
41,45 / 28.10.2021 si 46-47/28.10.2021 pentru cele doua proiecte propuse spre aprobare
suplimentar. Presedintele de sedintă supune la vot suplimentarea propusă si este aprobată
cu unanimitate de voturi  “pentru”. Proiectele de hotarare aprobate suplimentar sunt : 
   
Proiect  de hotărâre privind prelungirea valabilităţii  Planului  Urbanistic  General  şi  al
Regulamentului  Local  de  Urbanism,  aprobate  prin  HCL nr.  36/21.12.2011,  initiator  ,
primarul comunei,
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Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  indicatorilor  tehnico  economici  pentru
obiectivul de investitie Extindere sistem de canalizare si bransamente la sistemul de
canalizare in comuna Moldoveni, Jud. Ialomita, initiator , primarul comunei

    Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate , astfel : 
   La primul punct pe ordinea de zi,  Proiect de hotărâre alegerea preşedintelui de şedinta,
initiator  ,  primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-
financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni
care s-a emis avizul nr. 41/28.10.2021 si pentru care secretarul general al comunei prezintă
prevederile  hotărârii  anterioare  prin  care  a  fost  ales  presedinte  de  sedinta,  dl.  Marin
Gheorghe, hotărâre ajunsă la termen. Argumentează faptul că se impune alegerea unui nou
presedinte de sedinta care sa asigure conducerea sedintelor convocate începând cu data
29.10.2021, actuala convocare. Se prezintă referatul de aprobare  al inițiatorului de proiect,
se prezintã raportul secretarului general al comunei și se invită consilierii locali spre a face
propuneri, după cum urmează :  se mentioneaza propunerea d-lui Oncescu Tudose Marian
pentru dl. consilier local , Dobre Gheorghe. Alte propuneri nu au mai fost formulate. Se
supune la vot deschis propunerea formulată si este ales cu unanimitate de voturi  pentru,
presedinte  de  sedintă,  dl  consilier  local  Dobre  Gheorghe.   Se  adoptă  hotărârea  nr.
29/29.10.2021.  Dl. Dobre Gheorghe este invitat să preia conducerea sedintei de astăzi. 

  Pentru punctul doi de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului
local  al  comunei  Moldoveni  ,  jud.  Ialomița  ,  pentru  anul   2021  initiator  ,  primarul
comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură,
juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului  Local Moldoveni , pentru care primarul
comunei argumenteaza motivele si documentele care au stat la baza initierii proiectului de
hotarare,  respectiv  ,  adresa  nr.  ILG –  STZ 26257/11.10.2021,  emisa  de  Administratia
Judeteana a  Finantelor Publice Ialomita , în baza căreia s-a formult  referatul contabilului
privind rectificarea bugetului local al comunei Moldoveni, jud. Ialomiţa,  pe anul 2021 ,
nr.  39 / 20.10.2021. Se propune rectificarea bugetului local cu suma de 150,00 mii lei
prin  repartizarea  pe  trimestrul  IV a  sumelor  defalcate  din  Taxa  pe  Valoarea  Adaugata
pentru echilibrarea bugetelor locale, potrivit art. 1 din Hotararea Guvernului nr. 1088/2021
cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2021, pentru UAT Comuna Moldoveni,
fiind repartizata suma de 150,00 mii lei. Suma se propune a fi repartizata pe conturile de
cheltuieli prin alocarea sumei de 46,00 mii lei catre plata salariilor asistentilor personali si
a indemnizatiilor de handicap iar diferenta sa fie repartizata in fondul de rezerva bugetara
la dispozitia Consiliului local al UAT.

      Primarul comunei solicita Consiliului Local aprobarea propunerii privind rectificarea
bugetului local în sensul formulat in proiectul de hotarare.  Ne mai fiind alte nelămuriri,
amendamente,  presedintele de sedinta supune la vot proiect de hotărâre si este aprobat cu
unanimitate de voturi pentru, se adoptă hotărârea nr. 30/29.10.2021. 

   Pentru  punctul  trei de  pe  ordinea  de  zi  Proiect   de  hotărâre  privind  aprobarea
indicatorilor tehnico economici  pentru obiectivul de investitii: "Reabilitare sistem rutier
strazi  in  comuna Moldoveni",  initiator  primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei

2



pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de  disciplină  din  cadrul
Consiliului Local Moldoveni, Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi urbanism, muncă
şi protecţie socială, protecţia mediului şi turism și  Comisiei pentru învăţământ, sănătate,
familie,  activităţi  social-culturale  şi  culte,  protecţie  copii,  tineret  şi  sport   din  cadrul
Consiliului  Local  Moldoveni  ,  fiind  emise  avizele  favorabile  nr.  43-45/28.10.2021.
Primarul comunei argumentează faptul că la baza formulării proiectului de hotărâre a fost
emis devizul general aferent proiectului ,  nota conceptuală nr.  1314/18.10.2021. Pentru
obiectivul de investitii "Reabilitare sistem rutier strazi in comuna Moldoveni" urmeaza a fi
depusa documentatie aferentă cererii de finantare in cadrul Programului Anghel Saligny  şi
vizează  reabilitarea  sistemului  rutier  si  realizarea  de  accese  la  proprietati  pe  strazile:
Iasomiei,  Trandafirului,  Bisericii,  Uruitorului,  Garii,  Cabinei,  Zambilelor,  Sudului,
Lalelelor,  Liliacului,  Garoafelor,  Bradului,  Grindului,  Conului,  Intrarea  Diamantului,
Intrarea  Cazanului,  Intrarea  Rotarului  si  Intrarea  Crinului.  Primarul  comunei  explică
necesitatea si oportunitatea obiectivului de investitii iar din punct de vedere financiar suma
necesară realizării investitiei urmeaza a fi solicitata la finantare prin Programul  Anghel
Saligny,  în  valoare  de  3.684.086,56 lei,  suma cofinantata  de  la  bugetul  local   este  de
118.547,87 lei.  Se  precizeayă  că  va  fi  prevăzută  in  anul  financiar  2022. Fată  de  cele
argumentate  nu  au  existat  nelămuriri  asupra  proiectului  de  hotărâre,  obiectii  sau
amendamente. Proiectul de hotărâre se supune la vot si este aprobat cu unanimitate de
voturi pentru, se adoptă hotărârea nr. 31/29.10.2021. 

   Punctul patru , fiind primul punct aprobat suplimentar şi anume, Proiect de hotărâre
privind prelungirea valabilităţii Planului Urbanistic General şi al Regulamentului Local
de  Urbanism,  aprobate  prin  HCL  nr.  36/21.12.2011,  initiator  ,  primarul  comunei,se
supune aprobării Consiliului Local Moldoveni în conformitate cu prevederile art. 46, alin.
(1^3), (1^7), (1^8)  din  Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului si urbanismul
cu  modificãrile  si  completãrile  ulterioare,  stabileşte  în  competenţa  Consiliului  local
posibilitatea aprobării prelungirii Planului Urbanistic General şi a Regulamentului General
de  Urbanism.  Secretarul  general  al  comunei  si  persoana  responsabilă  cu  urbanismul
argumenteayză faptul că la nivelul localităţíi Moldoveni, jud. Ialomita,  Planul Urbanistic
General şi  Regulamentul General de Urbanism, depuse atasat proiectului de hotărâre, au
fost aprobate prin HCL nr. 36/21.12.2011 si valabile până la data de 21.12.2021. Acţiunea
de elaborare a acestor documentaţii a fost demarată, motiv pentru care s-a solicitat avizul
Consiliului  Judeţean Ialomita ,  eliberat  sub nr.  7/28.10.2021.  După parcurgerea tuturor
etapelor  prevăzute  de  legislaţia  în  vigoare,  se  va  supune  aprobării,  cu  respectarea
procedurilor necesare, Planul Urbanistic General şi Regulamentul General de Urbanism
care vor avea valabilitatea de 10 ani . Până la finalizarea acestora este imperios necesar să
se aprobe  prelungirea valabilităţii celui existent pentru a se putea elibera către cetăţeni
documentatiile  necesare  în  domeniul  Amenajării  Teritoriului  si  Urbanismului  de  către
structura de specialitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului. 

   Fată de prevederile proiectului de hotărâre nu au fost formulate obiectii, supus la vot
proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, sens în care se adoptă hotărârea nr.
32/29.10.2021  privind  prelungirea  valabilităţii  Planului  Urbanistic  General  şi  al
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Regulamentului Local de Urbanism, aprobate prin HCL nr. 36/21.12.2011. 

     Punctul cinci de pe ordinea de zi , aprobat suplimentar,  proiect de hotărâre privind
aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru obiectivul de investitie Extindere sistem
de  canalizare  si  bransamente  la  sistemul  de  canalizare  in  comuna  Moldoveni,  Jud.
Ialomita,  initiator  ,  primarul  comunei ,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi
economico-financiare,  agricultură,  juridică şi  de disciplină din cadrul Consiliului  Local
Moldoveni, fiind inregistrat avizul nr. 47/28.10.2021.  In sustinerea proiectului de hotărâre
primarul comunei argumentează oportunitatea formularii  cererii  de finantare în vederea
realizării investitiei care presupune extinderea retelei de canalizare existente cu 1500 ml, a
unei  statii  de  pompare  si  realizarea  de  bransamente  la  reteaua  de  canalizare.  Pentru
obiectivul de investitii  urmeaza a fi  depusa documentatie pentru cerere de finantare in
cadrul Programului Anghel Saligny. Se precizează faptul că suma ce urmeaza a fi solicitata
la finantare  prin Programul  Anghel  Saligny,  este in valoare  de 3.708.368,45 lei,  suma
cofinantata de la bugetul local de  224.720,00 lei.

   Fată de prevederile proiectului de hotărâre nu au fost formulate obiectii, supus la vot
proiectul este aprobat cu unanimitate de voturi pentru, sens în care se adoptă hotărârea nr.
33/29.10.2021. 

  În incheierea sedintei , primarul comunei supune atentiei Consiliului Local referatul nr.
43/28.10.2021 formulat de către responsabilul cu Situatiile de Urgenta prin care aduce la
cunostinta faptul că în incinta curtii fostei unitatati de invatamant de pe raza comunei se
afla  4  arbori  de  talie  mare,  degradati  si  fara  vegetatie,  in  pericol  de  a  fi  distrusi  de
intemperiile sezonului rece si propune tăierea acestora, pregatirea si folosirea materialului
lemnos rezultat la lemn de foc pentru încălzirea sălilor de clasă din invatamantul prescolar,
cladirea Scolii Primare din comuna Moldoveni. Propunerea este aprobată in unanimitate.

   Față de cele expuse și consemnate nu au existat înscrieri la cuvânt pentru formularea
altor propuneri. 

     Nu au existat  amendamente,  nelămuriri  sau alte  propuneri,  drept  pentru care  am
consemnat prezentul  proces-verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 29-33/29.10.2021.  

Președinte de ședințã,                                                               Întocmit,
Dobre Gheorghe                                               Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,
                                                                                          Mihai Elena Georgiana
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